

医养传温情 义诊暖民心

——心血管内科党支部“关爱老年人健康”主题活动纪实



11月20日,我院心血管内科党支部走进颐养院,开展以“关爱老年人健康”为主题的特殊的党员主题活动日活动。



“院内+院外”，医养传温情

近年来,随着经济发展和 社会进步,人口逐渐进入老龄化。结合主题教育、下基层察民情解民忧暖民心实践活动,心血管内科党支部根据专科疾病特点,围绕健全老年人医养服务保障、提升全市老年人健康指数等方面,来到颐养院开展专题调研,探索医养结合为导向的“家庭+社区+医院”三级医养服务救治体系。参观现场,颐养院舒适的服务环境、智慧养老服务中心的先进性让现场人员深受震撼,对打造“居住环境怡心、医疗服务放心”的医养服务模式深受启发。大家一致认为,要用所学专业知识和



服务技能,共同推动全市“养老服务事业”高质量发展,为全市

老年朋友提供更优质的医疗服务。

“党建+业务”，义诊暖民心

活动现场,心血管内科党支部针对老年人多发疾病开展了健康知识科普讲座。 肿瘤专家刘瑛、心血管内科专家王静分别讲解防癌知识和胸痛相关知识,同时聚焦冠心病、高血压、糖尿病、肺心病、肿瘤、运动功能障碍等疾病进行了高危人群筛查。由肿瘤专

家刘瑛、心血管内科专家王小琴、心脏康复专家彭娜、呼吸内科专家周金玲、内分泌专家魏翠凤等组成的医疗团队为在场48名老年朋友做了健康体检,现场免费发放了家庭常备药品,耐心进行用药指导。康复专家张琴带领康复团队为院内行动不便的老年朋友进行了床边

体检及康复指导,为他们开出了一张张暖心的家庭康复处方。心血管护理专家赖慧娟、裴文、刘静波等为老年朋友进行了心脏康复操演示,并邀请老年朋友们一起参与,受到老年朋友一致好评。

“前辈+晚辈”，精神代代传

在颐养院1楼会议室,心血管内科党支部开展了11月党员主题活动日活动。“我志愿加入中国共产党……”通过重温入党誓词,全体党员再次感受到医者的责任感和使命感。活动邀请了部分老党员参加了党员主题活动日活动。85岁老党员罗奶奶分享了她同党旗共成长的故事,勉励年轻党员“不忘初心挑重担,砥砺前行勇向前”。心血管内科党支部书记王小琴带领大家学习《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论专题摘编》、《论党的自我革命》等,并结合主题教育、岗位职责为全体党员上了一次党课。



会上,大家围绕“立足岗位作贡献”开展了讨论,纷纷表示要更多地走到居民朋友身边去,充分发挥多学科联合诊疗的作用,满足老年人全方位多

层次健康需求,着力解决老年人急难愁盼问题,提升他们的获得感、幸福感、安全感。

(刘旋 张丽妮)

